
ĮŕŦį × ĮĮĿ ŕŦį

ŕŦĮ Į ĮŕŦĮ İ İŕŦĮ

ǣĽǵľ

ǣ �Ľǵľ ŀ įǵĮ ĿĮǵ ǣĽĭľ ŀ ĭ

ǣĽĮľ

ĭ Į į İ ı

ƥ Ŏ Ɲ Ŏ ŦĮ

į
ƥ Ɲ tanƝ ŀ Ŧı

ĭĮ
sinƝ ŁcosƝ

ĿŦĭį

ĭĳ
ĿŦĭį

ĳ
Ķ Ŧĭį

ĳ
Ŧĭį

ĭĳ

Ƕ ŀ ǣĽǵľ

lim
ǵ →Ķ Ŀ

ǣĽǵľ Ł lim
ǵ →Į Ł

ǣĽǵľ

ĿĮ Ŀĭ Ķ ĭ Į

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

by . 박진우 ,
이다의지승현

> 5in (0 , C0500

0 < d <f에 대해

I3 t(283 ) = 22=4
"

tan水如卜 하면
粃汝⇒sina.f.si피타고라스ft
차)

이때
, 0다다 12

i. sina.sn(파) =-51nd IT

CO50= (파)

t.tosd-fi.5.no#OSQ=-Ffnn=N-itCfcn=ll-HC=l
① limf.net -2

Gt 가) 0 -

유쟈 기르기루 I ② limfn.to
가)2t

f) 8-4+1=5
.

∴ limfnntli.fm = -2¢제0 - 가) 2t



ǣĽǵľ ǤĽǵľ

ǤĽǵľ ŀ ĽǵĮ Ł įľǣĽǵľ

ǣĽĭľ ŀ Į ǣ �Ľĭľ ŀ ĭ Ǥ �Ľĭľ

Ĳ ĳ Ĵ ĵ ĭĶ

Ƕ ŀ įǵĮ Ŀǵ Ƕ ŀ ıǵ

ĭ Į į İ ı

Į ńǞǫŅ ǫ

ċǫ

ǞĲ ŀ ĮĽċį ĿċĮľ

ċĭĶ

ĭĶĶ ĭĭĶ ĭĮĶ ĭįĶ ĭİĶ

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

↳ Art 21배 ) d

9세 2세기)地干3계지
A. = 2( S3

- S2)

ga) = 2kt ) t4위 D
= 2 A3

i. 2thd = 2(지진 )
= 2×214×1=8
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A이 홀수일때 , 방정식사64대의근의개수는 방정식유지대의 서로다른 두 살을 dB (KB)
항상 1개이다 . 라할때조건 (내를 만족하기 위해선
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방정식셔메다웨가 근을 3개 가져야함
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E.
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'

. ft) 이 음의 7딩수이므로 먀a메가마B) 직선 Y차2가 점쎄를 지나고 5-3

f(11대.fi며 연립하면 야I乃巧
大川二 IT매3기가5)2t이 정수임
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泥唎 맹의베다이
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전체 4개 택해 일렬로 나엻다 노란색카드가한장밖에 없음

⇒3가지 색의 카드를 각각한장이상

받는학생이 한명밖에 없음 !

3500보다 큰 경우 올
한명 선택하는경우의수3G3

① 35 ⇒ 다 ( 3가지 색의 카드를 각각한장씩한명에게
나눠준 빨3.파1남음 )② 4 邢

①빨간색카드 나누어주는 경우③ 5 ⇒다
atb.to 3

3H3 = 5CE10

∴
5+2×53

=
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54 I @파란색 카드 나누어주는경우
" a.b.CI 하나택덕야3

i. 3×10×3=90
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V1이상-7-51개-4개
1.2.3→ 나온 눈의 수를 점수로

<주사위의 곱 ) (앞면 개수) 4.5.6 0점

1 네점수의 합 =4
.i

" "

西門昨必
"

이기준으로 Case분류( 1.2) ,미 ) 2
2
E 化刮狀IT 1 0점이 0개

( 1.3) (3.1 ) 3 (1.1.1.1)⇒ 1가지

3 E 秋兆式二必 20점이 1개
( 1.4) (2.2) (4.1) 4 ↳구성은 (1.1.2)

4 逈 ddii 3 乂壬 ✗ 3 = 36가지
t t t

0점이하나니까 ab.c.la 中 (1.1.2)
4.5.6대한번 0점인지택 배열

∴
1 t 2 t 3 t 4

3 0점이 2개

=
H4-12×6+2×4 t 3시 구성은 ( 1.3) (22)

36×16
攷岾 X3 = 162가지

3 丁可✓ (2.2)=

6T 0점이 두개니까 ab.cat (3.1 )
4.5.647 두번 0점인지택

"

1+36+162=199
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2.3이

무조건 1번이뺭

∴ 전체 - 4.2)로만 구성 (1.3)으로만구성)
곱이 12인경우 (2.6 ) (3.4)

* (2.6 이웃X) & (3.401위)
1 전체= ⇒ )

⇒ (2.6이웃iN (3.4이웃가

二 (26이웃 V3.4이웃)
'

2 (1.2)로만 구성t(1.3)으로만구성

! B 25+25 -F63
=(AU135를구해야함. (11111제외겨두번계산됨

i. 전체 - (HUB)
1 전체 하다.

63川一
#

=

2 2.601욱 G3.401위

卜乃似7⇒ 無2=48
弼炤似T鋪補

3 AM3 (260석73.401위
∴ 1쟁대7
,

⇒ 41×2×2=24
T

i. 51-(48+4824)
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